OKOHOMMYECKOE NPOrHo3npoBaHMe

[lporHo3npoBaHue.
ApanTuBHbIe moaenu
XonbTta n bpayHa. lpumepbl
NPUMeHeHUsa Mmoaereu
bpayHa( M1,M2).



CopoepxaHue

OyHKUMKM TpeHaa. Buabl mogenen. (4)
CuctemMbl HOpManbHbIX YpaBHEHUN U UX
peLweHnsa (9).

ApanTuBHble modenu (25).

Mopenun Xoneta (34) u bpayHa M1 (39) .
[Tpumep noctpoeHna moaenun bpayHa M1
(41).

[locTpoeHne mogenn bpayHa M2 (49).
Ownbka nporHosa (54).

[NMouvied noctboeHnda monenuv M2 (60)



Hisaph
A

0,99

pumep. ObbeMbI MPUBMNEYEHUS

Denpam
114

1,4

Hwom,

cpeacTs
Mapr Anpems | Mai
1,18 1,20 1,25

L

R

Cenvaips | Oxrabp | Honis | exaipe

110 1,20

1,35




OyHKUMKM TpeHOa

[TapameTpbl ypaBHEHUN PYHKLUUN TpeHaa
HaxoOsT C NOMOLLBID meopuu Koppensauyuu
MemoOooOM HaUuMeHblUX Keadpamoas.
Haunbonee pacnpocTpaHeHHbIMUN B
OKOHOMMKE ABMAIOTCA criegytoline
peapeccuoHHbIe Modesiu OONrOBPEMEHHbIX
COCTaBMAOLWMX aHAaNUTUYECKON Moaenmn 4.13
psaga AMHaMuKn (PyHKUUM TpeHaa)



OyHKUMKM TpeHOa

IlvnHennaa mopens (4.13)

f(@t)=at+b

CTteneHHast Moaenb (4.14)

£(t)= bt

[Tapabonnyeckaa mogesnb (4.15)

fi()=at’ +bt+c



Models

4.MNokasaTtenbHasa moaenb (4.16)

fi()=b*a’



Models

5.CMmelaHHas moaernb

[
fi(t) =
1 at+b
6.B HeKoTopbIX crnyyasx npumMeHsoT bonee

CNOXHble BUAbl 3aBUCUMOCTEN Mexnay y wu

]fl (t) _ 10at2+bt-l—c
]pl (t) _ eaz‘2 +bt+c




3Ha4YeHUs NapameTpoB

3Ha4YeHusA napamMeTpoB ypaBHEHUN
4.13-4.19 perpeccun HaxogdaT C
NOMOLLIbIO MeéToAa HAUMEHbLUUX
KBagapaToB, pellas cuctemy
HOpPManbHbIX YPaBHEHUM.

[lpuBegemM cnuctemMbl HOpManbHbIX

ypaBHEHUN ONA HEKOTOPbIX U3
nepeyvyncrieHHbIX Moaerneu:



CI/ICTeMbI HOPMaJllbHbIX ypaBHeHMIZ.

JlnHenHaga moaen.b.

o nOmesh (4.13);

(iz}] a+[21‘] ant ¥is

i=| i=] f=l

[il,- a+n-b= iy,-:

fa] - |




Cuncrtema HopMarsibHbIX YpaBHEHUM
Onsg NMMHEHOW MOOENN

Y *a+| )t *b:it,.y,.
| ' =1




Hopmaanble ypaBHEHMUS.

CTeneHHas moaenb

o MOacb (4.14):

fz Inr, ]IH[ZIM) -ilnr,.-ln}}.

l J- ' ‘Jl "'

(ilm,)oam.b: iln Yis
i .




Hopmaanble yYpaBHEHUS.

[Tapabonunyeckasa mogernsb.

o Mojeab (4.15):
Jm]

|
54)
)

zt,‘]w

;" .
Q
+

b+(irf

J<|

. )
: Z';‘ *Fia
fu]
o= 1Y

noo\ ”
] b+(2r, N
iwl J (u]

N
bﬂz-c=z,v.;
1=




Cuctema HopMarbHbIX YPpaBHEHUN
ONS nokasaTtenbHoOW Mmoaenu (4.16)

k\l
[ n

\_i=1

>t

<Zt

1
\

l

/

*ma+

[ n

>t

\_i=l

l

\

/

/

Inb :th- *Iny
i=1

*lna+nlnb=Zyl.
=1



[lpumep 4.12. Hantn yHKUMIO

TpeHAa
[1na paHHbIX U3 NnpumMepa 4.7. HauTn Bua
ypaBHeHUA yHKUNM TpeHaa B
npennorioXXeHnu:
a) MMHENHOW
6) napabonnyeckon
B) NOKa3aTeNbHOWU MOOENEN

HanoMmHUM obbeMbl NpuBrie4eHnst cpeacTB 3a
nocneaHue 12 mecaues U Npon3BegeM BCe
HeobXxoAnMble BblYUCIIEHUS ONSA PELIEHUS
CUCTEM HOPMAanbHbIX YpaBHEHUN ON4
nepeYvyncrneHHbIX Mmoaenen.



—

ObbeMbl NPUBEYEHNA CPEOCTB

0,09 1,04 06 | 110 1,20 1,35




Tabwena 4.5

Pacyerst K npumepy 4,12
i | g t . Iy, wy, | W 1y,
BN T 125 | o2z | 125 | 125 | oam
2 | 2 6 | 114 | 0,510 | 228 | 456 | 02621
B E s | Las | oess | 356 | 1062 | 04965 |
s 4| 16| 62 | 256 | 120 | 01823 | 480 | 1920 | 07203
s[5 {2 s | es [ 125 | 02231 | 625 | 3128 L11S7 |
6| 6 | 36 2"‘..1 1236 | 1.00 | 0.0000 | 600 | 3600 | 00000
707 [49] 343 | 2a:0 | 099 | 00000 | 693 | 4851 | —0.0704
8 | 8 | 64| 512 | 409 | 1,06 | 00392 | 832 | 6656 | 0.3138
9 | 9 | 81| 720 | 6561 | 1,06 | 00583 | 954 | 8586 | 0.5244
1 10 moj 1000 | 10000 | 110 | 0.0953 | 11,00 | 110,00 | ©.9531
0] 0t 121 | 13310 | 14681 | 120 | 01823 | 1320 | 14520 | 2,0055
2| 12 | 144 | 1728 | 20736 | 1.35 | 0,3001 | 16,20 | 194,40 | 3,6013 |
x | 78 | 650 | 6084 lamo 13,76 | 1,5903 | 89.31 | 753,41 | 10,1545




[Togcrasnsey HAHICHHBE HAYECHNA B CHCTEMB HOPMATHHBIX
ypasHenmit i mogencit (4.13), (4.19) u (4.10), pewaem ux i no-
Ay4aeM;

1, Jureiinan monen (4.13):

500+ 78 89,31, [o=-0,008
|%8a+126=13,76  |b=1,152%

£() = =0,0009 + 1,1526, (4.20)
AHHHSA TPEHIA H30OpAKeHa Ha pirc, 4.6,




I |
). [Tapadomrieckan Monems (4.19)

_aa_

(084a-+ 6500+ 8 = 89,31,
300+ 78 +12¢ = 13,76

4

60 7100 + 6084+ 630c = 753,41, a=0,0075,

b= -0,090
0= 1,34

1= 0.0073¢ = 0,090 + 13745,

KA TPEHIA H300paKeHa Ha pic. 4.7,

(4.1



Puc. 4.6, Twncinas Moz,



VA
I.4-
1.351
1,3
[,25-
.2+
[,151
|51
[,08 -
101

0,95

0.9 |-

Puc, 4.7 Hapabonyyeckan MoAcIL

® 8
R 1 T ! ~ >
2 4 b 8 10 12 14



PelleHne nokasaTernbHON

MOOenu

3, Llokasareeiiad Mozt (4.16)

TIna+120nb = 1,05

6500+ T8Inb=10, 1545, [u=

|

(0= 115120981,

THHIS TpCA1a HA00DAKCHA Ha pHC. 4.5

42



1.4
1,35
1.3
1,25
1,2
1,15

.1
1,05
1,0
0,95
0,9

.
L
s
*
M 1 I H I!’
4 6 8 ) 12 14

Pie. 4.8 ToxasareasHag Moncis



Buecte ¢ VpasHesweM v = A1) MOKET ObITh YCTAHOBACH BHA
DABHCHRA 1= ) 114 007E¢ TOHON POTHOZHDOBAHKA JHAYEHNS

v
[ TI0° JABAIUHOMY SHA0HM0 1, ET0 BHA CTAHARTHRALTCH METOTON

HARMCHELIRX KRATDATOB, PRIIAS CHCTEMY HODMATHHUX \PABHERH,
Hampiyiep, 7R AUCHAORO CIyaA napaverpit 4 1 B ypautierna

1=yt h



HAXOMATCA ¢ MOMOLLbIO PELIEHAA CIEAVIOWEH CHCTEMBI
() n h

[zyf}-a%[zyl.].y =203,
(Zv) 0 +nb = 2!

I#|




3. AoanTuBHbIE MOOENN

PaccMOTpeHHble PeErpeccuoHHbIe
MoOENnn HEe MOryT
npucnocabnmBaTbCcs,
aganTmpoBaTbCs K HOBbIM YCITOBUAM
No Mepe U3MeHEeHUA PaKTOPHbIX
NPU3HaKOB.

Kpome Toro npu nporHo3npoBaHnm
NMMeEeT MecTo paKTop obecLeHeHuUS
cCTapoun MHpopmaLuunm no mepe
NnocTynneHnsa HOBOW.



OCHOBHbIEe NOHATUA

Hanpumep. Cucrema HaxoguTca B
HEKOTOPOM COCTOSIHUW ANA onpeaeneHus
TEeKyLlero 3Ha4eHusi napameTpoB. Ha nx
OCHOBE OCYLLECTBMNSAETCH NPOrHo3 y* Ha h
LLIAroB.

Uepes3 h LuaroB cTaHOBUTCA UM3BECTHBLIM
dakTnuyeckoe 3HayeHue
NPOrHO3NPyeMOro npmu3Haka yi u Belim4rnHa
CI'0 OTKJIOHCHUHA OT TCOPCTHUICCKOI'O
(pacueTHOrO).



OCHOBHbIEe NOHATUA

y*=y(t, +h)
8(ti):yi_y(ti+h)



OCHOBHbIEe NOHATUA

OTO OTKIIOHEHME YYUTbLIBAIOT MPU
NPOrHo3npoBaHnn Ha h+hi mar B
COOTBETCTBUH C IPAaBUJIOM IlepeBOaa MOde/IU
13 OHOI'0 COCTOSIHUA B IPYTIOC€.

IIporiecc npomomxkaercsa no tex mop. l11oka
ImapaMeTpbl MOIEIIU HE TO3BOJIAT C
MAaKCUMAJIbHOU TOYHOCTHIO ONPEAC/INTh
mocJieHee 3HAYCHHNE YPOBHS DMITUPUUYECKOTO
psijia JUHAMUKH.



OCHOBHbIEe NOHATUA

Kpome KoadhdunumeHTOB ypaBHEHNS
mModenn n h nMcnonb3yrT napamMeTp o,

Ha3bIBAEMbIU KO3 PUIMEHTOM
TMCKOHTUPOBAHUSA TAHHBIX. OH U3MEHSIETCS

B npeaenax or 0 go 1.

BmecTe ¢ 00 MCOJIB3YETCS TaKKE
KOY(M(PUIIUECHT CIIIAKUBAHUS

P=1-a



OCHOBHbIe NMOoHATUA. KoadpULIMEHT

ONCKOHTUPOBAHWA.
PacyeT BbINONHATCA ABYMSA cnocobamu.

[To nepBOMY cnocooy:
2
O =
[+ m

[Tpn aTOM 10<m<n - 00beM 00yUaroIei
BbIOOPKH, IOJTYYCHHOMN M3 SIMIIMPUICCKUX
TaHHBIX.




OCHOBHbIEe NOHATUA

CornacHo BTOpoMy cnocooy bepyT
HECKOJIbKO KOSMMPULIMEHTOB
ONCKOHTUPOBAHUA 1 ANA OOHOWU
oby4atoLlen BbIDOPKM ycTaHaBNMBaKOT BUA
Moaenew.

[1ns KaXXO0M U3 HUX PacCUUTLIBAE
BeJIMYMHY CpeaHeUu OLLUNOKMH
annpoKcumaLmm

BbibunpatoT Takoe 3@3&%@ o , KOTOPOMY
COOTBETCTBYET c




OCHOBHbIEe NOHATUA

Bce agantmuBHble Moaenu 6a3upyroTcs Ha ABYX
cxemax:

ABToperpeccumn (AP — mogenwu)
Ckonb3awero cpegHero (CC — moaenn)

B aBTOpErpeccUoHHbIX Moaensax oUueHKoW
TEKYLLEro YPOBHA SABNAETCH B3BelleHHasA cyMmma
He BCEX, @ HECKOJIbKUX npepaLwecTBYOLWNX
YPOBHeEMN.

UHbopmaunoHHasa LeHHOCTb HabntogeHum
ODOVCMNARMAVRAATCG He UX BDNRR0OCTRED K



OCHOBHbIEe NOHATUA

B cxeme cKonb3sleun cpeaHew
OLEHKOW TEKYLLEro YPOBHSA ABMSIOTCH
B3BeLUeHHble cpeaHue Bcex

npeAabiAyLWnX YPOBHEMW.
NMHdopmaumoHHaAA LEHHOCTb
HabngeHn npn3HaeTca Tem bonblue,

yeM OnunxKe OHM HAXOOATCA K KOHLY
MHTepBana HabnoageHun.

Hanbonbluee pacnpoctpaHeHue nonydunm - CC



3a.Mogenu XonbTta n bpayHa.

B npaktuke cmamucmu4ecKkoz2o
NPOrHO3MpoBaHUSA Hanbonee 4acTo
MCMNOSIb3YIOT TPU MOAENN CKONMb3ALero
cpeaHero ( CC — moagenu):

Mopenb XonbTta
Mogoenb M1 bpayHa
Moaenb M2 bpayHa



Mopaenb XonbTta

Mopenb Xonbra npeacraBnseT TEHAEHLUUIO
pa3BUTUA NpU3HaKa ( B HaLleMm crny4yae —
3HAaYEeHNN YPOBHEN paada OAUHAMUKK) KaK
FINHEUHYIO TeHOEeHLUUIO C MOCTOAHHO
MEeHAKLWMUMUCA NapaMeTpamMu.

|POrHO3HYI0 OLEHKY BbIYUCHAOT B MOMEHT
BpEMEeHW t Ha h LiaroB Boepe ¢ NOMOLLbLO

Moz4deriun:




Monaenb XonbTta

y(t+h)=a(t)h+b(t)

a(t) =a(t-1)+ p,p,e(t)
b(t)=b(t-1)+a(t-1)+ Le(t)




Mopaenb XonbTta

[ne B1 wnB2- kKoadhbdpuuMeHTbI
crrnaxvBaHuA

£(t) - BenM4YuUHa OTKIOHeHuUs (4.45)

e(6)= =)t +h)



Mopaenb XonbTta

HavyanbHble 3Ha4YeHUus a(0) u b(0)
HaxXoOAT MeTOoAO0M HauMeHbLUUX

KBagpaToB (HanpMmep no nepBbiM
3HaYeHUAM YpoBHEWU pada AUMHAMMUKMN.)



Mopgenb M1 bpayHa

OHa npegHasHavyeHa Ansa HaxoXxaeHus
napameTpoB Moaenv Bnga

v(t+h)=a(t)h+b(¢)
a()=a(t-1D)+1-a")e(t)
b(t)=b(t—1)+a(r)



Mopgenb M1 bpayHa

HayvanbHble 3HA4YEeHUSA a U b
onpenenstoTcs TakKe, Kak U B Moaenu
XornbTra T.e. MeToA0OM HauMEeHbLLUUX
KBagpaTtoB MNo nepBbiM 3HAYEHUAM
YPOBHEWN psAaa OAMHAMMUKK, a £(t) ONATb
onpegenaem no popmyne T.e. KaK
PA3HOCTb PaKTUYECKOro U NMPOrHO3HOro
3HA4YeHUN

e(1)=y,=y(t; +h)



4. [locTpoeHne mogenn M1

(183)
[MMpumep 4.33

[1lo gaHHbLIM Npumepa 4.7 .
1)nocTpontb mogens M1;

2) NPON3BECTMN TOYEYHbIN NPOrHO3
3Ha4YeHUsa YPOBHS psaaa AMHAMUKN (0ObEM
NpuUBNEYEHHbIX cpeacTB) Ha peBpanb 2008
roga

[TocKOoNbKy 3Ha4YeHUA YPOBHEN
paccmMaTtpuBaemMoro paga AnHaMmnkyn OTCTOAT
O4WH OT Apyroro Ha oguH Mmecay

h=1



[Tpiment ofme obysasoieit ubopkir m = 10,
Torga Koshumtuesy TUCKOTHPOBIHNS JaHIblx

2

(I » 'l“lw

B upiicpe 4,12 Guio nonvacHo vpastehme JHEIRON (VHK-
I pertza (4,20) nd paceMatpubacoro cyyas, Orciond

u(0) = =0.0009, A(0) = 11526,




(yverom (440 Torsosoe oavene YooaeA /£ 1)
1§ epHOd Q0CTam

W) alf) 4 00



Takoke nueem cornacko (4.47)

R 1
alf)=alt~1)+ (l - (ﬁ) ]z(r) adll=])+ me(t),

) = b1 -1} +alt),
£(1) = (4.43).



Tabauya 4.23
Pacwerss k npuwepy 4.33 .
e e
a(r) Wi+ ) e(r)

S .
(0009 [,1526

0.(1942

=0, 1002

3 118 0,0290

(4 [ 10| ook
1 | oot | 1

0,0491




(xonvarue many, 4.2

—*

tlow | ) Wy oMt )
O R N T 1 O

A — A N, S —

Y1106 ) 0025 10610 | 917 ~0,0317

!

P ——————

0Ll o0 | s | L | o0

UL 0,008 11580 J, 1380 0,0620
121 1,35 [ 01502 |, 3482 1% 0,0393

—#"“4—“‘_

e



F

[Honyacu: Moneb

M, e B B

HEH B = (124 1) = all )8 + B2 = 0,1502% + 1,482

Toujiocrs MoTe/H TIDOBDSIOT ¢ HOMOIBI BHUHCIEHHA Cpel-

el OUKOKH ANNPOKEI)

AILH, 4 KANECTBO OIICIOK LIA PAIA OKTaT-

KOB = VTEM [IDOREDKI [HII0TE3 0 CAYSHHOCTH, OTCYTCTBIN A6T0-
KODDENAITHI W HODMATBHON pactipede/cin (e, 4.4J),



—

TouedHbIn NporHos (185)

[IPOw3BONI FONCSHEH Moo

bwn = 1420124 2) = 122 4 K1) -
15002+ 1,3482 = 1.6486 woma py. ).



5.Moaenb M2 (185 4.48)

[1na noctpoeHna mogenun M2 npumMeHsoT

PEKYPPEHTHYIO dpopMyny O HAaXoXAeHUS
3KCNOHeHUuManbLHon cpeagHen K - ro
nopsaAakKa:

St,k — aSt,k—l T (1 o a)Sz—l,k



M2 4.49

HavyanbHoe 3Ha4vyeHune

Sz,o =)



TpeHa nuHenHbIn. M2

Ecnun TpeHa, Hanbonee ToO4YHO ONUCLIBaOLLLUN
IMMNUPUYECKNE AaHHbIE, IMHEUHBLIU C
ypaBHEHUNEM 4.13

fi@)=at+b
TO
So1 = b 1~ a;
0%
]l — o
Sy, =b—-2 a



—

[lapabonuyecknn TpeHa

Ecniii %e TpeHa = napabonuyeckuit ¢ ypaBHeruem (4.15), o

(I- a)(l - ()
= Z——-b |
O =€+ 5 = a
,=Cc—4. L:—b -~ o)(3 ~ 2a) i
o 20’
Dg 3 = c..6.,'__—_a.b —a)(4 - 3.'(1)

o 200



YpaBHeHMe aganTMBHOU Modenn

M2 B nuHenHoM Buae

B nnHenHom crniyyae ypaBHeHUue
aganTtmeHon moaoenu M2 ectb (4.46)
{y(t+h)=a(t)h+b(t)} B KOTOpOMI:

0/
a(t) — (Sr,l _Sr,z)
|-«
b(t) — 2St,1 _St,2




KoadpPpUUNEHTLI IMHENHOWN MOAOENW
M2

B nnHenHom cny4yae ypaBHeHUe
agantuBHou mogenu M2. ecTb (4.46), B
KOTOpOU

94
CZ(Z) = (St,l _St,Q)
|-«
b(t) — 2St,1 o Sr,z




—

Owunbka nporHo3sa
OwOka nporxo3a npi 70M pasHa:

At+h -

= 140 )50 ) 4 ud- i 20K

(4.5)



[Tapabonunyeckasa mogensb M2

[Tapadonmeckag Moxenb M,
)= al+ B+ o)



[Tapabonunyeckasa moaenb

-
#

o’

a(r) = (0 — o) (Sr.l —~ 25,5 + 51.3)‘
a .
b t = _:‘t}‘:’-:; — o “> |
(1) W((ﬁ 25, =25 —4a)S, ;)

e(n) = 3(S,, = 8,) + 5,

3 e

.A,,,, = V.f'.'? - (20 + 30 + 3a’A?).




[Tapabonnyeckas mogenb M2

V(t+h)= a(t)h2 +b(Oh+c(t)
a(l) = (- O£) (Sm _251,2 +Sr,3)

b(t)_4(1 7 _(6-5a)S, ,-2(5-4a)S,




[Tapabonnyeckas mogenb M2

C(t) — 3(Sz,1 _Sz,z) Sz,3

A :\ = a +30” +3a°h’

(+h



(Mpumep 4.34.) 6.MocTpouTh
aganTUBHyrO mogenb M2

PHMEP 44, Tlo parseit mpivepn 4. 1) moctoonty agan-
B OAGAh M ) CDOTHOMDORTS HANEHN YDOBKS Hd i
ot 208 . 3) ot TouHocts mporsos,



[pumep. NuHeiiHas moaens. f1(t)=
-0,0009t +1,1526

B npuvepe 4.17 610 MokasaHo, 40 Hanbonee TOHO OMHCchIBa-
eT IMIHPHYECKHE JaHHBIC TIPHMEPA 4.7 TMHEHHAA MOACb TPEH/A

(4.20).
[lanee, kak H B nipumepe 4.33, h = 1,



JIlnHenHasa mopenb TpeHOa

£(1)=—-0,0009¢ +1,1526



—

OKCNOHEHLMarnbHasi cpegHsis
nepBOro nopsaka

DKCMOHEHLHATbHAS CPETHAA NepBOro MOpALKa CoracHo (4.48)
i (4.49) Haxommres 110 opmyne

AP IR
S;,l:"S.U*[I'"' ) (12="}

| MEED Advl)
DR W { |

fof ]




Y4uTbiBas MMEIOLLYHOCSA NUHENHYIO

MoZenb

[Mpuuem (cM. (4.20) u (4.50))

),

-

Sy = 1,126 - 11 (-0,0009) = 1,1567.
1l



N3 4.20

T.e. NPOrHO3HYIO OLIEHKY 8
MOMEHM 8peMeHU t Ha h Luaros
BbIYUCMAKT C NOMOLLbIO MOoAENN:

y(t+h) =a(t)h



N3 4.50. ecnun TpeHa NMHENHbIW,
TO

1 —
So1 =b- OC;
| 0

1—
Sy, =b—2x Za
| 0/




SKCnoHeHUmManbHas cpeaHss

BTOPOro nopsigka

AHAIOTHYHO U1l FKCTIOHEHHANBHOM cpeiHeit BTOporo nopsaxa

) 2 2 9
S:z “T, t.|+[l']_l')st-l.2 "'ﬁ r,l"'ﬁ'sl-l.b

2

§y7 = 1,1526 -2 —L- (-0,0009) = 1,1608
ii



PacyeT KoadpPpULMEHTOB

CornacHo 4.51

a<r>=§<st,1—5,z>

[

b(t) — 2St,1 - St,2



N3 4.51

B nnHenHom cny4yae ypaBHeHUe
agantnsHou moaenun M2 ectb

y(t + h)= a(t)h + b(t)
B KkoTOpOon

04
a(t) = (St,l _St,z)
|-«
b(t) — 2Sz,1 - St,z



4.46

T.e. NPOrHO3HYIO OLIEHKY B
MOMEHT BPEMEHMU t Ha h Lwaros
BbIYUCIAKOT C MOMOLLLIO MOAENN:

y(t+h) =a(t)h



S, S, . a(y) b(r) iz + 1) e(n) e*(7)

O — 1,1567 | 1,1608 | —0,0009 | 1,1526 — — —_

I 1.25 | 11736 | 1,1631 0.,0019 1.1842 1,.1517 0.0983 0.00966944
2 | 1,14 | 1,1675 | 1,1639 | 0,0007 1,1711 1,1861 | —0,0461 0,00212423
3 1,18 | 1,1698 | 1,1650 | 00,0009 1.1746 1,1718 0,0082 0,00006731
L 1,20 | 1,1753 | 1,1668 | 00,0015 1,1837 1,1755 0.0245 0,00060115
5 1,25 | 1,1889 | 1,1709 | 0,0033 1,2069 1,1853 0.0647 0,00419247
6 1.00 | 1,1545 | 1,1679 | —0,0024 | 1,1412 1,2102 | —0,2102 0,04416690
7 | 0,99 | 1,1246 | 1.1600 | —0,0064 | 1,0892 | 1,1387 | —0,1487 | 0,02212481
8 1.01 | 1.1092 | 11508 | —0.0076 | 1,0677 1,0828 | —0,0428 0,00182965
9 | 1,06 | 1,1003 | 1,1416 | —0,0075 | 1,0590 | 1,0601 —0.,0001 | 0.00000001
10 | 1,10 | 1,1002 | 1,1341 | —0,0062 | 1.0664 1,0514 00,0486 0,00235763
11 1,20 | 1,1184 | 1,1312 | —0,0023 1.1055 1,0602 0,1398 0.01953738
12|11 .,35] 11605 1.1365| 0.,0044 1.1844 1,1032 0,2468 0,06092092
> 5] || = — — — — — 0,16759192




Hrax, Mozers M, iveer
N0 =02+ ) =allJh+ 1) =
= (,0044h + 1,184



F

BBIMONHHM MpOTHO3:
e = 10 = {12+ 2) = o(12):2 + 8(12) =
= 0,042 + 11544 = 1 1931 (vre py.)



Ounbka nporsosa
0,16 2
16759192
Ay = .
2 LB}
| "1

e — —

L B T T

= (,0776 (m1H pyb.).




